

各位

株式会社三十三フィナンシャルグループ

「2022年3月期ディスクロージャー誌」の一部訂正について

「三十三フィナンシャルグループ 2022年3月期ディスクロージャー誌<資料編>」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

《訂正項目》

資料編3ページ、「ベンチマーク」の「メインバンクとして取引を行っている企業のうち、経営指標等の改善が見られた先数、及び同先に対する融資額の推移」及び「ライフステージ別の与信先数、融資残高」。

1. メインバンクとして取引を行っている企業のうち、経営指標等の改善が見られた先数、及び同先に対する融資額の推移

【訂正前】

(単位：社、億円)

	2022/3末
メイン先	8,199
うち経営指標等が改善した先	3,948
メイン先の融資残高	7,012

3年間の事業年度末の融資残高の推移

2020/3末	2021/3末	2022/3末
3,174億円	3,690億円	3,722億円

【訂正後】

(単位：社、億円)

	2022/3末
メイン先	6,452
うち経営指標等が改善した先	3,948
メイン先の融資残高	7,012

3年間の事業年度末の融資残高の推移

2020/3末	2021/3末	2022/3末
3,174億円	3,690億円	3,722億円

2. ライフステージ別の与信先数、融資残高

【訂正前】

<創業期> <成長期> <安定期> <低迷期> <再生期>

	2022/3末	2022/3末	2022/3末	2022/3末	2022/3末
ライフステージ別の与信先数	1,320先	1,909先	11,980先	1,246先	1,325先
ライフステージ別の融資残高	1,210億円	2,094億円	11,780億円	952億円	890億円

【訂正後】

<創業期> <成長期> <安定期> <低迷期> <再生期>

	2022/3末	2022/3末	2022/3末	2022/3末	2022/3末
ライフステージ別の与信先数	1,706先	1,968先	12,536先	1,173先	768先
ライフステージ別の融資残高	1,693億円	2,102億円	10,605億円	1,018億円	467億円

以上